(=~)ebasto

Feel the drive

XXnpKocTHble NpeanycKkoBble
nogorpeBaTenu - oTONUTeENn

Thermo Top E/C

PykoBoacTBO no yctaHOBKe
Ha aBTOMOOMNU mMoaenun
Audi A4/ A5

Ha Bce mogenn 2008 moaenbHoro roga
(6eH3nHOBbIE, AN3eNbHbIE)

TornbKO C IEBOCTOPOHHMM PaCnosioXXeHUeM
pyns, mexaHunyeckown KM v knnmart-
KOHTpoOnem

BHumaHue!
[nsa akTmBaumm KNMMaT-KOHTPOIS! MCNONb30BaTb AUNEPCKUIA CKaHep!

BHumanue!

MpepynpexpeHue:

HenpaBunbHaa yctaHoOBKa wWnM peMOHT obGopyaoBaHus '"BebGacto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WM NpUBECTU K BbIAENIEHUI0 CMEepPTeNbHO AA4O0BUTOrO OKcuaa yrnepopa. 1o
MOXeT BbI3BaTb TsXerble NocneacTBuUs, BMJIOTb 40 CMePTEeNbHbIX.

[Ons ycTtaHOBKM M peMOHTa obopyaoBaHuA "Bebacto” Heobxoaumbl cneumarnbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAOnsa  NOJyYeHUsi KOTOPbIX crnegyeT MNpPOATM TexXHUYecKoe obyyeHwue,
nonb3oBaTbCA TeXHUYECKOM  [OKYMeHTauuewn, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaANEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNMMBaTb WM PeMOHTUpoOBaTb obopypoBaHue "Bebacto",
ecnn Bbl He npownu ycnewHo CcoOOTBeTCTByWllee oOyvyeHMe W/MNM He pacnonaraerte
Heob6xoguMOM ANA Hagnexawero MNPou3BOACTBA YyKa3aHHbIX paboT TexHu4Yeckom
AOKYMeHTauuen, MHCTPYMeHTaMn U NPUHaANeXHOCTAMM.

BCEIOA cneaynTte MHCTPYKLUUSIM NO YCTaHOBKe U peMOHTY ¢hupmbl "BebacTto’”, npexae Bcero
cneumanbHbIM NpeaynpeXxXaeHUsM U ApYruM BblAeNeHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha cebA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU W
noBpeXaeHUsA, npousolealwne BcnegcTBUMEe YCTaHOBKM WM peMOHTa o6GopyaoBaHusA
"BebacTo", npon3BefeHHOro ¢ OTKIIOHeHWEM OT NpPUBeAeHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

26.11.2009 1

MockBa



CopepxaHue

1. [JonyuieHHble Moaudukaumm 2
2. BepgeHue 3
3. [llepeyeHb HeobxoamMmoro obopygoBaHWs 515 YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHble pacxofHble MaTepuvarnbl 4
5. O6wme ykasaHns K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 5
7. OnekTtpoobopygoBaHue 6-8
8. [HononnutensHas onuus (TenectapT, Tepmokons) 9-10
9. [lloacbopka otonutens 11-13
10. BbIXNOMHOM KOHTYpP 14-16
11. YcTaHOBKa oTonuTens 17-18
12. 2KMOKOCTHOWM KOHTYP 19-30
13. TOonNMBHLIN KOHTYP 31-38
14. 3abop BO3ayxa A4ns ropeHuns 39-41
15. 3aBeplwiarouime paboThl 42
16. VIHCTpyKUuMs nonb3oBaTens 43

1. JonyuweHHble Mmogucpukaumm

MpounsBoautenb Moaenb Tun UpeHT. Ne EC
Audi A4 B8 e1*2001/116*0430*
Twun gBurartens Tonnueo MowHocTb, KBT Pa6oumnit 06bem, cm®
CAGA aunsenb 105 1968
CAMA aunsenb 140 2698
CAPA ansenb 176 2967
CAB OeH3unH 118 1798
MpousBoauTtesnb Mopenb Tvn UpeHT. Ne EC
Audi A5 B8 e1*2001/116*0430*
Twn aBuraTtend Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06bem, cm®
CAMA ansenb 140 2698
CAPA ansenb 176 2967
YkKa3aHue

Bo3moxHOCTb 1 npoueaypa yCTaHOBKMU NpeanyckoBoro nogorpeBartensi «<Bebacrto» Thermo
Top C/E Ha moaudmkaumm aBTomo6unsa Audi , He ykasaHHble B NpMBeAEHHOM Bbille Tabnuue
u/unun He yAOBNETBOPSIIOLLME YCITIOBUAIM He onpeaensanuch.
Tem He MeHee, BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKM Ha HAX NpeAnyCcKoBbIX nogorpeBartenen «Bebacro»
Thermo Top C/E He moxXeT ObITb UCKNIOYEHa.

26.11.2009 2
MockBa




2. BBepeHune

HacTtoswee PykoBoAcTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKOMeHAaTeNbHbIN XapaKkTep U OTHOCUTCSA K
aBToMobunam mogenu Audi (ZonyLeHHble Mmogudukauumn cMm. Bblle) HadnHasa ¢ 2008 mogenbHoOro
roga. NpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUUIO aBTOMOOMNSA He 6biny BHECEHbI TaKNne TeXHUYEeCcKMe
N3MEeHeHUs (B T.4. NyTEM YCTaHOBKM AONONHUTENBHOrO 060pyA0BaHNS), KOTOpble MO Bbl
MOBIMATb HA OMUCAHHbIN HUXE NOPSAOK YCTaHOBKU. B NpoTMBHOM cryyae, B 3aBUCMMOCTM OT
MoanUKaLMN N OCHALLEHUS, MOPSAOK YCTAHOBKN MOXET OTNMYATLCA OT OMMCAHHOMO B HACTOALLEM
PykoBoacTse.
OnucaHue aTanoB yCTaHOBKM B HacTosilem PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT cobon, kKak npaBuno, nx
rpadunyeckoe (hoTo) n3obpaxkeHne ¢ KOMMEHTAPUSMW, PACMONOXEHHBIMWN CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHBIX KOMMOHEHTOB, NMPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUAX 1 KaK NPaBuUio yKasdaHHbIX
CcTpernkamu MOXHO HanTK B pasgene «nepeyvyeHb He06XoaMMOoro s yCTaHOBKMN».
HacTtosiwee PykoBOACTBO He MOXET $SBMATbLCA OCHOBAHWEM [ANsi NpPeAbsBEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHBIX MPETEH3UN.
BHe 3aBMcuMMOCTU OT MoaucMKaLMn U OCHaLLeHUs obsa3aTenbHbl K UCNONHeHUI0 UHCTpyKuun
¢upmbl  «BebacTto» no 3kcnnyatauuMu, YCTaHOBKE, OOCHYXWBaHUKO U  PEMOHTY
noporpeBaTtenen cepuum Thermo Top, a Takke obOweTexHU4YeckMe npaBuna M yKasaHuA
npoussoauTens aBTomoouns.

3. MepeyeHb HeobGXxoaumMmoro o60pyaoBaHuUs ANsl YCTaHOBKMU

NMpeanyckoBow nogorpeBartenb

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne

1 Thermo Top C, 6eH31HOBbIN 9015858A
nnm

1 | Thermo Top E, 6eH3nHOBbIN | 9015855A
nnm

1 | Thermo Top C, An3enbHbIi | 9015859A
nnm

1 | Thermo Top E, An3enbHblit | 9015857A

+

1 | YcraHoBouYHbI komnnekT Ha Audi A4 2.0 TDI + 1.8 TFSI | 1313498A
nnm

1 | YcTaHoBOYHbIN koMnnekT Ha A4 /A5 2.7 + 3.0 TDI | 1313499A
nnm

| Cm. nyHKkT N4 |

OpraHbl ynpaBneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHue NpeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaBneHue pabotou ¢ TenedoHa 9015708A
nnm
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpaBneHue paboTton ¢ TenegoHa + GPS 9015709A
noucK
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHue pa6oToii, o6paTHast CBSi3b | 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaeneHne paboton + CUMTbIBaAHUE 9010148C
Temnepartypbl B CalioHe
nnm
1 MunHutanmep 1533  TpexnporpaMMmHbIA, C  HeENnocpenCTBEHHLIM 1301122C
3anyckom
26.11.2009 3

MockBa



CneumnanbHbIA UHCTPYMEHT

Ctpy6bunHbl 4ns TPy6oNpOBOAOB OXNAXOAMOLEN XKUAKOCTM
MomeHTHbIN Koy 0,5 -10 Hwm
KoMnnekT anga Hapeskn MeTpn4eckomn pesbobl

4. NononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl

HavnmeHoBaHwue MpoeHT Ne KonunyectBo (WT)
KpoHwTenH (3arotoBka) 70937030202 1
MNnacTnuHa MOHTaXxHas (3aroToBka) 70937030201 1
MNnactuHa -o06pa3Hasg MOHTaXHas 242780 4
lMnactuHa MOHTaXHas 242888 3
MNpegoxpanutens (1A) 66439 1
[MpoBoA C KOHTaKTOM 67869 1
«BpOoHs» Ha XXWOKOCTHOW LUNaHr (YepHas) 9012112 1
TpyOka 3awmTtHas (Dg, = 8mm, L = 2000 mm.) - -
LWnanr 180° 9002292 1
XomyT 48 35452 5
XomyT 5 9002439 2
LWTtyuep coegnHmutensHbin 17x20 64738 1

5. O6Lwwue yKkazaHUs K MOHTaXy

- MecCTa, NnoaBepKeHHbIe KOPPO3nn, Harnp. OTBEPCTUA, NMOKPbLITb aHTVIKOppO3I/Il7IHbIM cnpeemm;
- wnaHru, nposoaa u kabenu 3aKpennAaATb XoMmyTamMun, Ha TPyLKnXca Mectax - 3allTHbIM LLUTaHroMm;
- Ha OCTPbIX KpadXx caenaTtb 3allnTHbIE HAacaaku (Hanp., 13 pa3pe3aHHoro LIJJ'IaHFa);

MpeaBapuTenbHbie paboThbl

- yganuTb ¢ aybnukata 3aBoAckoM Tabnuyku (BXOAUT B CTaHOAPTHbIA YCTAHOBOYHBIA KOMMIEKT
nopgorpesartensi) 0603Ha4YeHnsa BCEX rog0B, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb Aybnukat 3aBoackow Tabnmyku B nogxopsiemM (BUMAHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
OoTCeka) MecTe.

- obecneunTtb 3aWmUTy NOBEPXHOCTEN a/M ANsi KOTOPbIX CYLLECTBYET PUCK ObiTb NOBPEXAEHHBIMW B
npouecce MOHTaxa. icnonb3oBaTth 3alLMTHbIE HAKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.N.

B MOTOpHOM OTCeKke aBTOMOOUNA

- CHATb KNeMMy C akKyMynaTopHon 6aTtapeun u cHatb AKB
- CHATb KOXYX ABUraTens

- cbpocutb gaBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

- Hakneutb UHPOPMALMOHHYIO Tabnuyky

Ha ky3oBe aBTOMOOUNA

- OTKPbITb KPbILLKY TONAMBHOrO 6aka, NpoOBEHTUNMPOBaTh Gak 1 CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
- CHATb NepeaHun NpaBbl NOLKPbLINOK

- CHATb 3awWwuTy gsuratens

B canoHe aBTOMOOUNA

- CHSATb 3afHee cuaeHbe

- CHSITb TONSIMBHbINA HAcoC (B COOTBETCTBMMU C MHCTPYKUMEN NPOM3BOANTENS)
- 13BneYb 60K KNMMaT-KOHTPONS

- CHSITb HWDKHIOK KPbILLKY NaHenu npubopos

- oTcoeamHuTe ONoK npegoxpaHuTernen (Co CTOPOHbI Naccaxupa)

Bpemsi Ha MOHTax 060pYyA0BaHNS 3aBUCUT OT OMbiTa YCTAHOBLUMKA, HANUYUSA U COCTOSIHMS
MHCTPYMEHTa 1 060pya0OBaHNs ANt NPOBEAEHUSI MOHTaXa a Takke KoMMieKTaumum
yCTaHaBnMBaemoro obopyaoBaHus.

26.11.2009 4
MockBa



| Bpemsi Ha MOHTax 8.5-10 H/u |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1. pacnonoxeHus otonutens

26.11.2009 5
MockBa



7. AnekTpoobopyaoBaHue

MpoknagKy >ryToB NPOU3BECTU COrflacHoO o6LWwuM TpeboBaHMAM K SNEKTPOTEXHUYECKNM paboTam. Ecnn
He yka3aHO Apyroe — KpensieHe 3reKkTponpoBOAKM OCYLLECTBSETCs K uMmetowmmes kabenam. OcTtpble
KPOMKW CHabanTb 3aLUTOMN.

Bnok npepoxpaHutenen, pene K3

1 Mniocoson nposoA

2 [pocBepnnTb OTBEPCTUE AMAMETPOM 4 MM.
MOHTaXHbIN camopes 5.5x13, npyxuHHasa wanba.
3 bont M5x16, wawnba, pene K3, Topuesas
ravka

4 bont M5x16, wanba, NnactvHa, KpenneHue,
TopueBas ramka.

1 MecTo pacnosnioXXeHus nepeknovaTens «3uma-
neto», Ans ycTaHOBKM NPOCBEPNUTL oTBepcTne 12
MM

2 MecCTo yCcTaHOBKM MUHUTanMepa

KabenbHblii  XryT  TOMSIMBHOTO )
Hacoca npoknagbiBaTb MO3Xe,
BMECTE C TOMIMBONPOBOAOM,
BOOSb TOMMMBH. KOMMYHUKaLMIA
noA AHuLEeM aBTomMoBuns

Mpoknaaka xryta npoBoaoB Mpoknaaka xryta npoBoaoB

1 Kpbiwka 6rnoka ynpasneHus 1 Bnok ynpasneHus

2 XryT npoBogoB MUHUTaMepa 1 ynpasneHus 2 MNpoBoj MUHUTarMepa
KnumaT-KOHTpons 3 MNMpoBopg ynpaBneHus KnnumaTt-KOHTporiemM

3 WUtaTHoe KkpenneHne maccbl aBToMOOMNSA

26.11.2009 6
MockBa



Cxema nogknro4veHus

Webasto | Audi
i 30
i 15
F3
HG y :
X1y 4] |
I
I
1
. o J2ss
ﬁ | T20e[¥3]
*, 86 87 87a |
! .
7 K3 |
' 85y 30 .
T |
e
I
I
I
® ! 31
Jlerenpa.
O6opynosaHue Webasto AnemeHTblI aBTOMOOUNSA Usera u
0603HavYeHus
HG OTtonutenb (TTC/E) J255 Bnok ynpasnenus rt KpacHbin
KNUMaTPOHUKOM
X1 | 6-TM nontoCHbIN pa3bem | T20e 20-TK NONIOCHOWM WTEKep ws Benbin
F3 MpepoxpaHutens 25A sw YepHbiii
3aMeHuTb Ha 1A
K3 Pene BeHTMNATOpa gn 3eneHbIn
! | 3ausonupoBartb
X MecTo pa3pesa
BHUMAHUE! LiBeta npoBOOOB MOryT OTNMYaTbCA.
26.11.2009 7

MockBa




OcywwecTB1Tb NOAKNIOYEHNE B COOTBETCTBUMN
CO cXemomn

1 YepHbin npooga o1 K3/30

2 [lononHUTenNbHbINA 3eneHo-6enbiii NpoBoa B
N30MNAUUK - YONUHUTD

3 KpacHbivi npoBoa 3am3onupoBaTh U
coeanHnTb ¢ nposoaom 1

OcywecTBuTb NOAKNIOYEHNE B COOTBETCTBUMU
CO CXEMOW

Hantn 20-Tv nontocHon wrtekep 1 T20e ot
6noka ynpaBneHunst KnuMaTpPOHUKOM

1 WTekep T20e n3Bneyb N3 pasbéma

2 ycTaHOBUTHL YynpaBnswWwun nposog 3 B
rHe3go PIN 3

3 JononHutenbeHbIV 3eneHo-6enbin (gn/ws)
npoBsof

3 20-TM NONIOCHBLIN LWITEeKep, BUO CO CTOPOHbI
NpoBOJOB.

26.11.2009
MockBa

= 1 2




8. fononHuTtenbHasa onuus (TenectapT)

YcTaHoBKa pecusepa

YCTaHOBUTb KPOHLWTENH 3 Ha no3uunn 1,
oTBepcTve AnameTpom 6,5 Mmm.

1 BonT M6x20, npyXuHHas wanba, B
lTaTHOE oTBEepcTME

2 PecuBep

1. Pacnono)eHune aHTEeHHbI.

Mpumep ycTaHOBKe TeMNepaTypHOro
aatyuka. (tonbko anga Telestart T100 HTM).

3akpenuTb TeMnepaTypHbI AaTynk 1 B
TemnepaTypHO-HENTpanbHOM MecTe.

26.11.2009 9
MockBa



DononHuTtenbHasa onuusa (Tepmokonn)

1 PacnonoxeHue pecueepa

1 PacnonoxeHne aHTeHHbI

1 KHonMKa HenocpeaCcTBeHHOro BKIIO4YeHUA

26.11.2009 10
MockBa



9. Moacbopka oTonuTtens

1 HageTb 3aWwuTHbIN WnaHr (ot
nepeTupaHus)

2 TonnmneonpoBon,

3 CoeanHUTENbHBIN WAHT, XOMYT
anameTtpom 10 MM (2 W)

Ana A4 1.8 TFSI

[nvHa oTpesaeMbix cekxuun

A =490 mm
B =490 mm

X- Heuncnomnb3yemble cekunn

1 XomMyT, ouameTpom 27 MM.

26.11.2009
MockBa

11




Ona A4 2.0 TDI

[nvHa oTpe3aemMbix cekuun

B = 440 mm
C =420 mm

X = Heuncnomnb3yemble Cekunn

1 XomyT, gnametpom 27 Mm

Ona A4/A5 2.7 n 3.0 TDI

A =980 mm
D =100 mm

X - Heuncnorib3yemble cekunmn

C =180° (30 mm)

26.11.2009
MockBa

30

12




B=115Mm ® ®

F = 1025 mm

X - Heuncnorib3yemble cekunmn

Ha wnaHr HageTb 3alLNTHYHO 6p0H+0.

1 XomyT, anameTpom 27 Mm (2 )
2 MNepexoaHon wtyuep 20x20

26.11.2009 13
MockBa



10. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 Kpennenus (2 wT) yganutb

U3onauuio 2 ybpaTb Kak nokasaHo Ha
pUCYHKe

1 buHpep

3 lMNMpoceepnnTb oTBEPCTME AMameTpom 9.1
MM; YCTAHOBWUTb 3aKMNenoYHyto ramky

MNpenBapnTENbLHO NPUKPENUTL KPOHLUTENH

1 Bont M6x30, npy>xuHHas wanba.
3aKnernoyHas ranka

2 PasveTuTb OTBEPCTUE

3 KpoHwwtenH

4 bont M8x20, ranka M8, wrtaTtHoe
oTBepcTMe

26.11.2009
MockBa

W

-

5
[}

14




CHSATb KPOHLUTENH

lMpoceepnutb oTBepcTne 1 gnameTtpom 9.1
MM, YCTaHOBUTb 3aKMEMOYHYH0 ramky

\e\
=
,D,J'IVIHa OTpGSBGMOI?I CeKunn BMyCcKHOro gp

Tpybonposoaa.
a = 220 MM —
X = Hencnonb3yemMble CEKLUN
- a >

1 Kpennenue

2 MywmnTenb BNYCKHOro Bo3ayxa

3 bont M6x20, wanba, Topuesasi rarka
4 [- 06pa3HbIN KPOHLUTENH

26.11.2009 15
MockBa



1 Bont M6x30, Nnpy>XuHHas wanba,
3aKneno4yHas ranka

2 KpoHLwiTenH

3 Bont M8x20, raka M8 B LUTATHOM
OTBEPCTUM.

3akpennTb N30nsaumIo 2 Kak NokasaHo Ha
PUCYHKe.

2 bont M6x30, npy>xMHHasa wawnba, wanba
BonbLoro AgnameTpa, - obpasHbiv
KPOHLUTEWNH, ranka

26.11.2009
MockBa

16




11. YcTaHOBKa oTonuTens

KryT npoBoaoB 4 noacoeauMHUTb OO
YCTaHOBKM OTOMUTENS Ha KPOHLWTENH 1

2 MoHTaxHbI camopes, warba (2 wr)
3 MoHTaxHbI camopes (2 LWrT)

Tonnusonposoa 3 B rodopupoBaHHON
N30M5LMM BMECTE CO XIyTOM NpOBOAOB
CKpenuTb NNacTMKoBbIMU BUHOEPaMN.
Mexay anemeHTamu obecnevnTb
AOCTaTOYHOE PaCCTOsIHUE.

1 MNaTpybok BNyCKHOro Bo3gyxa
2 XomyT anameTpom 27 MM.

A4/A5 2.7 1 3.0 TDI

1 - 0OpasHbIN KPOHLUTENH
2 bont M6x20, TopueBag ravika
3 Mywuntenb oTpaboTaHHbIX ra3os

26.11.2009
MockBa

1 !ﬂ-.“llbi

e | -

17




1 bont M6x16
2 [InctaHuunoHHas ranka ( 30 mm)
3 Mywwntenb oTpaboTaHHbIX ra3os

26.11.2009 18
MockBa



12. 2XKuaKOCTHOW KOHTYP.
Ona A4 1.8 TFSI

BHUMAHME!

BoiTekarowmii aHTudpm3 cobpaTb B cneumnanbHy0 eMKOCTb.

LWnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpy4nmBaHums, nsnoma un Hatsra.

O6ecneunTtb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHaBNMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XMOKOCTHbIX WaHrax 3aTsHyTb ¢ MoMeHToMm 2,0+0,5 Hm.

Cxema noakno4YeH1A XXUAKOCTHOro KOHTYypa.

CoeavHutenbHble wryuepa 18X20
Bce He ykasaHHble XoMyTbl - 20-27 MM

26.11.2009 19
MockBa



PacnonoxeHune LUMPKYNALMOHHOIoO Hacoca

1 XomyT 06pe3nHeHHbIN, AMaMeTpom 48 MM
2 MNnacTunkoBas ranka

1 XomyT 06pe3nHeHHbIN, AuaMeTpom 48 MM

26.11.2009
MockBa

20




YpanuTb 3alMTHBIN Yexon ¢ naTtpybka
aBuraTenb/neyka.
MecTo paspesa

1 CeKuus K LUTaTHOM neyke aBToMoouns
2 Hencnonb3dyemas cekuns
3 Cekuua ot gpurartens

lMpoBepbTe pacnonoXeHne 3rIEMEHTOB 1
yanoB. ObecneybTe Heobxogmmoe
paccTosiHME MEXAYy dNeMeHTaMM CXEMbl

1 MaTpyboK K WTaTHOM Neyke aBTomobuns
2 MNaTtpybok oT ABuratenst asTomoomns

26.11.2009
MockBa




Ana A4 2.0 TDI

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmin aHTMdpu3 cobpatb B cneumanbHyo eMKOCTb.

LnaHrn yctaHaBnueaTth 6€3 nepekpyvmBaHus, U3fioMa u HaTsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenrneHne BHOBb YCTaHaBNMBaeMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XUAKOCTHbIX LUMaHrax 3aTsHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hwm.

Cxema nogknYeHns XKNOKOCTHOro KOHTYypa.

CoeguHuTenbHble WwtyLepa 18X20
Bce He ykasaHHble xomyTbl - 20-27 MM

26.11.2009 22
MockBa



PacnonoxeHue LMpKynsiuMOHHOrO Hacoca

1 XomyT 06pe3nHeHHbI, AuameTpom 48 MM
2 MNnacTtukoBas ranka

1 O6pe3nHEeHHbIN XOMYT, AnameTpom 48 Mm

26.11.2009
MockBa

23



Touka paspesa

Ypanutb 3aWwuTHbIN Yexon ¢ naTtpybka
aBuratenbs/nedka.

1 YyacTok wnaHra Ha neyky (Mcnonb3oBaTtb B
AanbHenwem)
2 CHATb naTpyboK Co WTyLepom ¢ gsuratens

CpesaTb XOMyT, CHATb NnaTpybokK

1 MNaTtpy6ok oT gsuratens
2 XomyT
3 CoeaAnHUTENBHbIN 3NIEMEHT

MpoBepbTe pacnonoXeHne aNeMEHTOB U Y3rO0B.
Obecne4ybTe HeobXxoanMoOe paccTogHe MeXay
3rieMeHTaMun Cxemsbl

1 MaTpybok Kk neyke otonuTens asBTomobuns
2 CoenHNTENBbHbLIN 3NIEMEHT C ABUraTenem

26.11.2009
MockBa

24



Ana A4/A5 2.7 n 3.0 TDI

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmin aHTMdpu3 cobpatb B cneumanbHyo eMKOCTb.

LnaHrn yctaHaBnueaTth 6€3 nepekpyvmBaHus, U3fioMa u HaTsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenrneHne BHOBb YCTaHaBNMBaeMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XUAKOCTHbIX LUMaHrax 3aTsHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hwm.

Cxema noagknro4YeH1A XXUAKOCTHOro KOHTYypa.

K W
®\ o /@

SRR
<0 g

g

@ 17x20

CoeavHuTenbHble wtyuepa - 20X20
Bce He ykasaHHble xoMyTbl - 20-27 MM
Bce He ykasaHHbIe NpY>XWHHbIE XOMYTbl — 27 MM

26.11.2009 25
MockBa



1 XomyT 06pe3nHEeHHbIN, AuaMeTpom 29 MM,
camope3 M6x16, npyxuHHasa warba,
ANCTaHUMOHHas ravika (30 mm).

CHaTb naTpyboK 2 OT ABUraTens K neyke
aBTOMObOUNSA, NpeaBapuUTENbHO CHSAB XOMYT 3.

XOMyT NOBTOPHO UCNOJNb30BaTb.
YnnoTtHeHue 1 NPOTOJIKHYTb BHYTPb

26.11.2009 26
MockBa



Touka paspesa

1 yyacToK WnaHra K ne4yke aBTomobuns
2 WwnaHr ot Asurartens

MaTtpy6ok F (90°) NponoxuTb Yepes pe3nHoBYIo
NpocTaBky (B MOTOPHOM OTCEKE) U COeQUHUTDL C
natpybkom 1

PesnHoBoe ynnoTtHeHue 1 BEPHYTb Ha MeCTO

26.11.2009
MockBa

27




Matpybok A HageTb Ha WTyuep asuratens 1

-

- e
'ting‘
Ql"

1 Tenno-wymonsonsauns (OTOrHyTh)

lMpocBepnuTb oTBEPCTME ANaAMeTpoM 4.8 MM Ha
nosuuymn 1

1 Camopes 5.5x13, wanba
2 [ — 00OpasHbIN KPOHLUTENH

26.11.2009 28
MockBa



1 XomyT 06pe3nHeHHbIn, AameTp 29 MM (2 wT)
2 bont M6x30, TopueBas raika, [- obpasHbIi
KPOHLUTENH

Matpy6kun E n F coegnHntb Yepes
COEOVHUTENbHbIN LWTYLIEP N 3aKPENnnUTb
XOMyTamm

26.11.2009 29
MockBa



MpoBepbTe PacnonoXeHne 3NeMeHTOB 1 Y3r0B.

Ob6ecneybTe HEOOXOANMOE PACCTOSIHNE MEXAY
3MeMeHTaMmn cXembl

1 XomyT 06pe3nHeHHbI, AMaMeTpom 29 MM
2 bont M6x30, TopueBas ranka B LUTaTHOM
OTBEPCTUMN.

26.11.2009
MockBa

30



13. TONNUBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLIKY TONMMBHOMO 6aka, NPOBEHTUNMPOBAThL Bak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BblTekwee Tonnmneo CO6paTb B cneumnanbHyO eéMKOCTb.

YcTaHaBnmBaTb TONMUBHYO MarnucTpanb U NPoBOAKY HEOBXOANMO TakK YTO Obl OHM BbinK 3alUmLLEHbl OT
yAapoB KamHeln. [laxe ecnu He yka3aHo, Bcerga ucnonb3ynre KpenneHusa Tpybonposoaos.
O6ecneunTb 3aLUMUTYy TONMMBOMPOBOAA U INEKTPUYECKON NMPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHOW MarncTpany n aNeKTpU4ecKon NPOBOLKN HEOOXOANMO BbINOMHSATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOWN.

1 TonnmeonpoBoa B ropupoBaHHOM
n3onauun
2 [MnacTnkoBOE KpenneHme

1 TonnuesonpoBoA B rodppupoBaHHON
n3onsumm

2 KryT npoBoAOB OT A03MpPYIOLLEro Hacoca
npyKkpenuTbL BuHaepamMu K TONnMBONpoBoay

26.11.2009 31
MockBa



1 TonnmBonpoBoA v XryT NpOBOAOB
A03UpYOLLEro Hacoca

2 Pe3nHoBas npocTaBka

3 dukcatop (2 wT)

1 dukcatop
2 TonnueonpoBOA, XryT NPOBOJOB
A03unpyloLero Hacoca

1 ®ukcatop (2 wr)
2 TonnueonpoBoA, XryT NPOBOAOB OT
A03VpYyHoLLEero Hacoca

26.11.2009 32
MockBa



Ona A4 1.8 TFSI

TonnuBonpoBOA M XryT NPOBOAOB
[03VPYHOLLErO HAacoca NPONOXNUTL BMECTE CO
LUTATHLIM TPYOONPOBOAOM M 3aKPENUTL
Gunagepamun

1 TonnmBHbIA Hacoc aBToMOBUNSA
2 lTtyuep, onametpom 2,5 mm.

OTpesaemMas AnvHa ykazaHa Ha pUCYHKe

1 TonnneBo3abopHuK
2 XomyT. lnametpom 10 mm
3 MNepexoaHown wnaHr

26.11.2009 33
MockBa



1 XomyT, gnametpom 10 mm
2 Tonnmeo3abopHuK

YcTaHoBUTb TOMNMBHbLIA Hacoc 3 B
COOTBETCTBMMU C MHCTPYKLMEN NPON3BOANTENS
YcTaHoBUTb coeAuUHUTENbHbIN WNaHr 4

1 XomyT, guametpom 10 Mm
2 Tonnueonposoa

26.11.2009 34
MockBa



Ana A4/A5 TDI

1 ®ukcatopsl (3 W)
2 TonnueonpoBOA, XryT NPOBOJOB
[o3upytoLLero Hacoca.

1 TonnmBHbLIN HAacoc
2 lUtyuep guametpom 2,5 mm

1 Kpennenue
2 OTpe3aemas 4YacTb

26.11.2009 35
MockBa



OTpesaemaﬂ OJNTMHa yKa3aHa Ha pUCyHKe

1 Tonnneo3abopHuK
2 XomyT. lnametpom 10 mm
3 MNepexoaHon wnaHr

1 KpenneHue Tonnmeo3abopHuka
2 XomyT anameTtpom 10 MM
3 TonnmBo3abopHuk

TonnueHbIM Hacoc 3 yCTaHOBUTL B
COOTBETCTBUU C MHCTPYKLMEN MPOU3BOAUTENSA
YCcTaHOBUTb COeAVHUTESbHBIN LUSaHT 4

1 XomyT, guametpom 10 Mm
2 TonnueonpoBoa

26.11.2009
MockBa

36




YcraHoBKa Ao3upyroLulero Hacoca

1 Jemndoep

2 TopueBas ramnka

3 NaTtpy6ok 90° , xomyT, AvameTpom 10 MM
4 [losnpyoLmin Hacoc

5 MaTtpy6ok, xomyT, anameTpom 10 Mmm

6 - 06pa3HbIN KPOHLUTENH

1 BonT M6x20, TopLeBas ranka B LUTaTHOM
oTBEpPCTUM

2 [NnacTuHa KpenneHus

3 LInpKynsumMOHHbIM Hacoc

4 bonTt M6x20. TopueBas ranka. - obpasHbliii
KPOHLUTENH

MoacoeanHWUTL TONNMBONPOBOA OT TOMSIMBHOIO
Hacoca K LMPKYNSLUMOHHOMY Hacocy (CTOpoHa
0€e3 KOHTaKTOB)

1 TonnmeonpoBoa B ropupoBaHHOM
n3onaunm
2 XomyT. lnametpom 10 mm

26.11.2009
MockBa

37



MpoBepbTe pacnonoXeHne aNeMeHTOB U
y3noB. O6ecneybTe HeO6X04MMOE pacCTosiHME
MexXay 3NeMeHTaMmn CXeMbI

1 BonT M6x20, TopLeBas ranka B LUTaTHOM
oTBEpPCTUM

2 MNoacoeanHNTL TOMNMBOMNPOBOS OT
oTONUTENS K A03MpPYIoLWEeMy Hacocy (CTopoHa ¢
KOHTaKTamm)

3 XomyT. lnameTtpom 10 mm

4 TonnnBoNpoBO4 M XryT NpoBOAOB
A031pPYIOLEero Hacoc B roprpoBaHHOM
nsonauuu

5 XomyT 06pesnHeHHbIn, anameTpom 5-15 mm.

26.11.2009
MockBa

38




14. BbIXNTONHOM KOHTYP.

Ansa A4 2.0 TDI n 1.8 TFSI

AnunHa oTpe3aembix CEKLUMIA BbIMYCKHOMO
Tpybonposoaa

a =250 mm
b =180 mm

X - Heuncnorb3dyemble Cekunmn

1 Pe3nHoBas npoctaBka
2 MNnacTuHa KpenneHus

1 MMywunTenb BbIXNOMHbLIX ra3oB
2 XomyT (2 wT)

26.11.2009
MockBa

39




1 OKOHEYHMK BbIXITOMHON TPYObI

2, 3 XomyTt

4 bont M6x20, TopueBasi ramka, nfacTuUHa
KpenneHuns

1 BbixnonHon natpy6ok
2 3awuTa gBuraTtens

Ona A4/ A52.7n3.0TDI

[1] 2]
AnvHa oTpesaemblx CEKLU BbIXJIOMHOIo é;ﬁ ﬁ
Tpybonposoaa
a =260 mm
b=110 mm
X — Hewncnonb3yemble Cekuum a b

e R -
X

26.11.2009 40

MockBa



1 BoixnonHas Tpyba
2 XomyT (2 wrT)

1 BbixnonHon natpy6ok
2 XomyT (2 wrT)

1 3awuTta gBuraTens
2 BbixnonHow naTpy6ok

26.11.2009 41
MockBa



15. 3aBepiatowme paboTbl.

BHUMAHME!

MpoBepuTh eLLe pa3 cobpaHHy cxeMy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U SMEKTPUYECKNE NOOKMIOYEHUS.

3akpennTb HenpuKpenneHHbIe WnaHrm n TpyoonpoBoOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTUPU3 peKOMEHOOBAHHbIN K IKCNyaTauumn 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTMKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AeTann OTONUTENS, NOABEPKEHHbBIE KOPPO3UU.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, PEKOMEHOOBAHHbBIN K 3KCMNyaTaumm 3aBO40OM U3roTOBUTENEM

- HactpouTtb Tarimep

- HactpouTb KOHAMLMOHEP UMK KNMMATPOHUK B COOTBETCTBUUN C MHCTPYKLUMEN NONb30BaTENS.
- MNpoBepuTb PYHKLMOHMPOBAHME OTONUTENS B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHuTb rapaHTUNHbLIA TaroH.

- O3HakomuTb BnagenbLa aBTomobuna ¢ npasunammn aKkcnayatauum otonuTens.

BHumaHue! naHHas npoueaypa BbINOSIHAETCA C NOMOLLIO AUIEpPCKOro ckaHepa VAS 5051/52 !
MporpammupoBaHue 6noKa ynpaBneH1a KIMMaTpoHUKoOM J255.

PyYyHKUMNU:

08 — OTonneHwne / Knumat

10 — CornacoBaHue

KaHan 17 — nepekntiounTb U3 nonoxeHnsa «0» B nornoxeHue «1»
CoxpaHuTb HacCTPONKN

26.11.2009 42
MockBa



16. UHCTpYKUMA nonb3oBaTens.

MoxanywncTa, BNOXUTE 3Ty CTPaHUYKY B MHCTPYKLMIO NONb30oBaTens.
MpumeyaHume.

Bpemsa paboTbl oTonuTensa AOMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHU NOE3AKM.
Hanpuwmep.

Ecnun BpeMd noe3gkn B OAMH KOHel nNpuMepHO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKkoMeHayemoe BpeMd pa6OTbI
oTonnTenAa OOJMKHO COCTaBlIATb TaK XK€ He 6onee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomMobune yctaHoBneH nepekntoyaTens «3uma/fleto», To OH 4OMMKeH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B pgaHHoMm cnyyae otonutenb OyaeT BkNOYaTb BEHTUNATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNNEHNS ANs NogaYv TeNnoro Bo3ayxa 3MMOoi U NpoBeTPUBaHUS NIETOM.

NpeaBapuTenbHble HACTPOMKMN.

[lo BbIKIIOYEHUS 3aXKUraHUs MPON3BECTUN HACTPOWKN:

1. YcTaHOBUTB Nofayy Tennoro Bo3ayxa Ha
CTekro.

2. YCcTaHOBUTb MakcMMarbHylo Temneparypy.
2. YcTaHOBUTb NEPBYIO UM BTOPYIO CKOPOCTb
paboTbl BEHTMRSATOPA.

26.11.2009 43
MockBa



